
Neh kapitola 4.

[1] Jakmile uslyšeli Sanbalat a Tóbijáš, Arabové, Amónci a Ašdóďané, že obnova jeruzalémských hradeb pokračuje, že se trhliny opět uzavírají, velmi
vzplanuli. [2] Vzájemně se smluvili, že vytáhnou proti Jeruzalému do boje a že v něm vyvolají zmatek. [3] Modlili jsme se ke svému Bohu a stavěli proti
nim na obranu stráže ve dne v noci. [4] Juda říkal: "Síla nosičů je podlomena, všude jsou hromady sutin, nejsme schopni hradby dostavět." [5] Naši
protivníci říkali: "Nic nepoznají a nic nepostřehnout, dokud mezi ně nevtrhneme. Pobijeme je a to dílo překazíme." [6] Avšak Judejci, kteří sídlili v jejich
blízkosti, přicházeli a varovali nás znovu a znovu: "Ze všech míst, kam se obrátíte, jdou proti nám!" [7] Proto jsem postavil stráž pod svatým místem při
hradbách na nechráněných úsecích. Postavil jsem tam lid podle čeledí s meči, kopími a luky. [8] Když jsem všechno přehlédl, šel jsem a řekl
šlechticům, představenstvu a ostatnímu lidu: "Nebojte se jich, pamatujte na Panovníka velikého a budícího bázeň! Bojujte za své bratry, syny a dcery,
ženy a domy!" [9] Jakmile naši nepřátelé uslyšeli, že je nám vše známo, pochopili, že Bůh překazil jejich záměr. My všichni jsme se vrátili na hradby,
každý ke svému dílu. [10] Avšak od onoho dne pracovala na díle jen polovina mých lidí, zatímco druhá polovina byla ozbrojena kopími, štíty, luky a
pancíři. Velmožové stáli při celém domě judském. [11] Ti, kdo stavěli hradby, nosiči břemen i nakladači, pracovali jednou rukou na díle a v druhé drželi
zbraň. [12] Všichni, kdo stavěli, měli meč připásaný na bedrech a tak stavěli, a vedle mne stál trubač. [13] Řekl jsem šlechticům, představenstvu a
ostatnímu lidu: "Dílo je veliké a rozsáhlé a my jsme rozděleni po hradbách daleko od sebe. [14] Uslyšíte-li z některého místa zvuk polnice,
shromážděte se tam k nám. Náš Bůh bude bojovat za nás." [15] A pokračovali jsme v díle; polovina mužů držela kopí od svítání až do soumraku. [16]
V té době jsem také řekl lidu: "Každý se svým služebníkem nocujte uprostřed Jeruzaléma; v noci nás budou střežit a ve dne pracovat." [17] Nikdo z
nás si nesvlékal šat, ani já ani moji bratři ani moji lidé ani strážní, které jsme měli při sobě... 
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